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VARSINAIS-SUOMEN KIRKKOMUSIIKKIPIIRI ry:n syyskokous  
 
Pöytäkirja    
 
Aika: Su 21.11.2021 klo 16   
 
Paikka: Ruskon seurakuntakoti, Vanhatie 3, Rusko 
 
Läsnäolijat: 
 
Jari J. Laiho, Hanna Pishro, Hanna Likitalo-Goesch, Kaisa Fomin, Pertti Virtanen, Sini Nieminen, Terhi 
Hemmilä, Erkki Laine, Aino Kiviaho, Tuula Hovikoski, Antti Mäkitalo, Paula Lammes-Jussila, Esa Vähä-
mäki, Mikko Laiho, Hannele Mäkitalo 
 
1. KOKOUKSEN AVAUS 

Piirin puheenjohtaja aloitti kokouksen klo 16.08. 
 
2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin piirin puheenjohtaja Jari J. Laiho, varapuheenjohtajaksi 
Sini Nieminen ja sihteeriksi piirin sihteeri Hanna Pishro. 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Mikko Laiho ja Paula Lammes-Jussila, jotka valittiin tarvit-
taessa toimimaan myös ääntenlaskijoina. 

 
3. LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Jokainen 3 §:ssä sanottu jäsen on oikeutettu lähettämään piirin kokoukseen kaksi äänivaltaista 
edustajaa ja lisäksi yhden 51-75, kaksi jäsentä 76-100, kolme jäsentä 101-125 jne. henkilöjä-
sentä kohden.  Edustajiin tulee kuulua sekä musiikillisia johtajia että laulajia tai soittajia, kui-
tenkin niin, että edustajan tulee olla 16 vuotta täyttänyt.  Piirin kokouksessa jokaisella edusta-
jalla on yksi (1) ääni.  Piirin kokouksen kutsuu koolle piirin hallitus kaksi viikkoa ennen ko-
kousta jossain jäsenistön keskuuteen yleisesti leviävässä lehdessä julkaistulla ilmoituksella tai 
jokaiselle jäsenelle lähetetyllä kirjallisella kutsulla. 
 
Kokouskutsu oli lähetetty jäsenyhdistykselle sähköisesti jäsenkirjeen yhteydessä kaksi viikkoa 
ennen kokousta. Läsnäolijoita oli kokouksessa yhteensä 15 henkilöä 11 eri jäsenyhdistyksestä 
/ jäsenseurakunnasta. Kokous todettiin näin ollen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Työjärjestyksenä päätettiin noudattaa kokouskutsun yhteydessä lähetettyä syyskokouksen esi-
tyslistaa. 

 
5. VALTAKIRJOJEN TARKASTUS 

Kaiken kaikkiaan kokouksessa oli läsnä yhteensä 15 henkilöä.  Kaikilla läsnäolijoilla todettiin 
olevan puhe- ja läsnäolo-oikeus kokouksessa.  

 
6. VUODEN 2022 TOIMINTASUUNNITELMA (LIITE 1) 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2022.  
Keskustelua syntyi gregoriaanisen laulun koulutuksesta, josta saatu hyvää palautetta. Muistu-
tettiin, että tulevaan koulutukseen / gregoriaaniseen messuun ovat jatkossa ovat tervetulleita 
kaikki riippumatta siitä, onko osallistunut aikaisemmin, niin kuorona kuin yksittäisinä laulaji-
na.  
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Ruskon kanttorin Hanna Likitalo-Goeschin aloitteesta lisättiin toimintasuunnitelmaan kuo-
royhteistyömahdollisuutena ruotsinkielisten seurakuntien toteuttamat päivät maaliskuussa 
(koulutus 25.- 26.3., messu 27.3.) Turun tuomiokirkossa, jossa ohjelmistossa renessanssimu-
siikkia; Finlands svenska kyrkosångsförbund kutsuu mukaan myös suomenkielisiä kuoroja, 
mukaan voi lähteä 40 e / hlö maksulla.  
Hyväksyttiin lisäyksin toimintasuunnitelma vuodelle 2022. 
 

7. JÄSENMAKSU VUODELLE 2022 
Voimassa olevat (2021) jäsenmaksut: 
Jäsenmaksu 18 € / henkilöjäsen. Muilta kuin kirkkokuoroilta ryhmämaksu 50 €.  Lapsi- ja 
nuorisokuorot vapautetaan jäsenmaksusta.  
Hallituksen esitys: Piirin jäsenmaksut pidetään ennallaan. 
 
Hyväksyttiin jäsenmaksut vuodelle esityksen mukaisesti. 
 

8. PIIRIHALLITUKSEN JÄSENTEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN PALKKIOT VUONNA 
2022 

Voimassa olevat (2021) palkkiot: 
- puheenjohtaja 400 € 
- sihteeri  400 € 
- koulutustiimi  yht.120 € 
- rahastonhoitaja 200 € 
- toiminnantarkastajat  70 € 
- Piirihallituksen jäsenten matkakorvaukset 0,25 € / km 
Hallituksen esitys:  
Pidetään ennallaan vuonna 2021 voimassa olevat palkkiot sillä muutoksella, että koulutustii-
min palkkio muutetaan takaisin yhdeksi koulutusvastaavan palkkioksi. 
 
Esitettiin matkakorvauksen tarkistamista kohonneiden polttoainehintojen johdosta.  
Päätetiin korottaa matkakorvausta 5 sentillä, jolloin matkakorvaus on 0,30 € / km.  
Hyväksyttiin palkkiot mainituin muutoksin. 

 
9. TALOUSARVIO VUODELLE 2022 (LIITE 2) 

Rahastonhoitaja Pertti Virtanen esitteli talousarvion.  
Rahastonhoitaja selvitti, että kolehtituotoissa on vuosittain suurta vaihtelua ja esitti suosituk-
sena, että jokainen jäsenseurakunta nimeäisi Varsinais-Suomen kirkkomusiikkipiirille yhden 
kolehtipyhän vuosittain. Piiri on hakenut Suomen kirkkomusiikkiliitolta avustuksia laulujuh-
lien järjestämiseen ja gregoriaanisen laulun koulutusta varten. Kuorojen tapahtumatukiin on 
talousarviossa varattuna rahaa, jäsenyhdistyksillä on edelleen mahdollisuus hakea avustuksia. 
 
Hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2022. 
 

10. PIIRIHALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA  
Sääntöjen 13 §:n mukaan piirihallitukseen kuuluu piirikokouksen valitsema puheenjohtaja, 
neljä muuta varsinaista jäsentä sekä kaksi varajäsentä. Hallituksen jäsenistä kolme on valittava 
laulajista tai soittajista ja kaksi musiikillisista johtajista. Piirihallituksen varsinaisista jäsenistä 
on vuosittain erovuorossa kaksi tai kome sen mukaan, kun heidän kaksivuotiskautensa päät-
tyy. Piirihallituksen jäsenenä voi olla yhtäjaksoisesti enintään neljä kaksivuotiskautta. Varajä-
senet ovat erovuorossa vuorovuosina. 
 
Piirikokous valitsi piirin puheenjohtajaksi uudelle kaksivuotiskaudelle Jari J. Laihon sekä Sini 
Niemisen jatkamaan hallituksen kanttorijäsenenä.  
Varsinaiseksi laulajajäseneksi Eelis Ahtolan tilalle valittiin Kaisa Fomin.  
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Varajäseneksi Kaisa Fominin tilalle valittiin Terhi Hemmilä Laitilan kirkkokuorosta. 
 

11. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA NÄIDEN VARAMIESTEN VALINTA VUODELLE 2022 
Valittiin aiemmin toiminnantarkastajina toimineet Marjatta Alopaeus ja Riitta Räikkä (Rymät-
tylän kirkkokuoro) jatkamaan tehtävissä. Varahenkilöiksi valittiin Aino Kiviaho ja Risto 
Punkkinen Henrikin kirkkokuorosta.  
 

12. MUUT ASIAT 
Ei muita asioita. 
 

13. VUODEN 2022 KOKOUKSET 
Kevätkokous pidetään Laitilassa maaliskuussa, päivämäärä tarkentuu myöhemmin. Syysko-
kous järjestetään perinteisesti tuomiosunnuntaina. Mikäli joku jäsenkuoro on halukas järjes-
tämään syyskokouksen, saa tarjoutua piirihallitukselle.  
 

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.54.  

 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 
 
 
 
_______________________________________  __ 
Jari J. Laiho    
puheenjohtaja    
 
 
________________________________________ 
Hanna Pishro 
sihteeri 
 
 
____________________________________________ 
Mikko Laiho 
pöytäkirjantarkastaja 
 
 
________________________________________ 
Paula Lammes-Jussila 
pöytäkirjantarkastaja 
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